



(左一)围到墙角
(中)强行带走
(右一)押上警车

84岁老人横穿马路 遭纽约警察逮捕

目击者:双方发生肢体冲突,老人头破血流被带走

84岁华裔老人黄镜19日下午约5时于纽约曼哈顿百老汇大道步行穿越96街时,疑因闯红灯加上语言不通,与拦截开单的警察发生拉扯,随后被多名警察包围,结果头破血流地被警方带离现场。经送医后,老人已在当晚11时半出院。纽约警方于20日启动对这一事件的调查,警察署长坚称自己的警员未滥用武力。



血流满面

高血压新发明 现在免费领

非药物降压 中医经络有了“芯”发明

祝总驷教授历经艰辛十几载,用科学的方法证明经络的存在,提出“经络是多层次、多功能、多形态立体网络结构的调控系统”的理论。金同公司运用祝总驷教授的研究成果研制出——金同静电理疗器,根据生物能医学原理和中医经络原理,独创“智能WV芯片”,发出低强度的平衡梯度弱静电场,改变人体非正常生物电,调整人体的神经系统和整体功能,智能调控血压,使血压趋于平衡,达到辅助治疗高血压的目的。获得发明和实用新型两项专利及准字号医疗器械。

18年大品牌 平衡血压,降血压

金同静电理疗器使用方便,戴在“内关穴”位置即可自助治疗,只需早晚各戴一次,每次30分钟,智能调控血压,30分钟自动关闭。设计小巧,随身携带,可调整血压,降低高血压,达到血压平衡。采用静电场物理疗法对原发性一期高血压患者可以直接使用金同静电理疗器进行物理治疗,对原发性二期高血压患者在服用口服降压药物的同时,由专业医生指导下配合使用金同静电理疗器可以获得更好的治疗效果。

高价治疗仪,现在免费领

穴压安老年健康商城是一家专业服务老年朋友的会员制电子商务企业,会员遍布全国120个城市,专业化的服务和专业的商品得到全国会员的好评;为了帮助更多的高血压患者能尽快体验到非药物降压的发明专利——金同静电理疗器,特联合金同(广州)医疗保健品有限公司在全国范围举办“免费领”大型活动,给年龄50岁以上高血压患者每人免费赠送一台价值2260元静电理疗器,高血压患者只需付一套“静电能量宝”的成本,就可全额免费领取一台价值2260元的金同静电理疗器,本次活动仅有100个名额,先到先得。

高血压治疗仪 现在免费领

发明专利 粤食药监械(准)字2011第2260509号
中国发明专利: ZL200910038365.2
实用新型专利: ZL200920053904.5



全国统一零售价: 2260元/台 现在免费领

ABOPI穴压安俱乐部 免费热线 400-869-2066 (全省货到付款)

目击者:警察命令其停下,但他似乎听不懂英语

据《纽约邮报》网站报道,一名来自福特汉姆大学法学院的学生自称目击到当时的情况,这位名叫伊恩·金的学生表示,老人黄镜当时沿百老汇大道向北缓缓前进,穿越96街东侧的人行道时,号志灯已转为红灯。虽然警察命令其停下,但他似乎听不懂英语,仍继续前进。警察于是跟随他步行穿越马路至东北角的街口,要他靠墙站好,准备开罚单,而老人看起来并不理解当下的状况,于是选择离开。警察随后将他拉回,老人进行了挣扎,并推了警方,随后大批警察冲了过来,并将老人制服在地上戴上手铐。老人由于头部受伤被送往附近医院。

据悉,警方逮捕黄镜的第96街的交会路口是当地一个事故频发的地段。就在老人被开具传票之前,这一路口刚刚发生车祸,并导致一人丧生。当天,纽约警方共向18名乱穿马路的行人开出了传票,而黄镜就是其中一名。

事件经媒体披露后,许多亚裔网友展开讨论,指责警方不能以语言无法沟通,当成过度使用武力的借口,何况当事人是84岁老者。警方发言人称,目前尚未正式对黄镜提出任何控罪。对于外界质疑警方执法过当,此事件已由市警内部调查。

圣路克医院19日晚11时半回答询问时表示,黄镜已出院。

老人家属暗示将对警方提起诉讼

据哥伦比亚广播公司报道,受伤老人黄镜(音译)的家属日前暗示将对警方提起诉讼,而这起案件也引发了美国社会关于如何对少数族裔抱以尊重的讨论。

据悉,因头部受伤老人接受了头部外科手术,缝了4针,并在等待CAT扫描结果。他的儿子黄伟航(音译)则表示,自己对整个事件非常“失望和愤怒”。

黄伟航声称,自己在发现父亲失踪了两个小时以后,已经意识到事情可能不妙。之后,他就接到了逮捕其父亲的警察的电话。

“当时他正在就医”,黄伟航这样表示,并称警方要求获知黄镜的药物历史。

黄伟航表示,自己的父亲患有心脏病,但当时警方拒绝透露自己是如何找到他的父亲的。对于自己父亲的具体情况一无所知的黄伟航称,当时的感受非常糟糕,并指责当事警方“搪塞”。

黄伟航同时表示,自己的父亲不懂英文,“他当时甚至根本不知道发生了什么”。黄伟航称,自己目前不愿就情况再说更多,一切都有待自己的律师处理。而当被问及他是否会就此起诉警察部门时,黄伟航称“现在还在制定策略”。

警察署长坚称未滥用武力

20日,美国纽约警察署长比尔·布兰顿在接受媒体采访时,为自己的警员作出辩护,称处理黄镜案件的警察并未滥用武力。

“在这起案件中,我完全没有看到滥用武力的迹象”,比尔·布兰顿20日

接受采访时这样表示,“这是一个不幸的情况”。

布兰顿认为,黄镜的伤情是源于跌倒,并补充称目前一切尚在调查之中,一切都需要等待调查结果出来。

综合《北京晚报》等